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Na današnji glavni pretres sudu nije pristupio, uredno pozvan, svedok Aleksandar Vasiljević, 
načelnik Uprave bezbednosti JNA u vreme predmetnog događaja. Vasiljević je ranije obavestio 
sud ranije da zbog terapije na VMA i intervencije na očnoj klinici danas nije mogao da svedoči, 
o čemu je dostavio i nalaze lekara. 

Javni Tužilac za ratne zločine Ognjen Đukić istakao je da je ostao još jedan dokazni predlog 
tužilaštva o kojem nije doneta odluka, u pogledu veštačenja veštaka vojne struke Mileta 
Stojkovića, nakon čega je predsednica veća Zorana Trajković odgovorila da veće o tome još 
uvek nije donelo odluku.  

Na današnjem glavnom pretresu izvršen je uvid u transkript zapisanika sa ispitivanja svedoka 
Slava Stojanova, načelnika Štaba Druge mehanizovane brigade, koji je dat u predmetu Lovas 
vođenim pred Višem sudom u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine. Odbrana je ranije 
predložila ispitivanje ovog svedoka, ali je od tog predloga odustala, pa se na današnjem 
glavnom pretresu branilac okrivljenog Danilo Jovanović protivio vršenju uvida u zapisnik sa 
ispitivanja ovog svedoka, jer je iskaz svedoka dat u drugom postupku, nakon čega je sud po 
službenoj dužnosti doneo odluku o vršenju uvida u zapisnik. Tužilac Ognjen Đukić nije imao 
primedbe na iskaz svedoka, dok je predsednica veća Zorana Trajković braniocu dala 
mogućnost da se o iskazu naknadno izjasni, uz obrazloženje da iskaz jeste obiman i da je 
branilac nov u postupku te da je „moguće da nije očekivao“ da se na današnjem glavnom pretres 
vrši uvid u iskaz. Kako je i okrivljeni Dušan Lonačar izneo da nije spreman da iznese primedbe, 
jer ranije nije imao uvid u zapisnik, a nije ni prisustvovao „suđenju kad je Slave svedočio“ 
predsednica veća je navela da će mu biti omogućeno da primedbe iznese naknadno.  

Sledeći glavni pretres je zakazan za 25. februar 2025. godine u 10 časova.  

https://www.hlc-rdc.org/images/stories/pdf/sudjenje_za_ratne_zlocine/srbija/Lovas%20za%20sajt/transkripti/102-23.06.2010.pdf

